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1. Efectúa las siguientes operaciones e indica el grado del polinomio resultante: 

a. 2𝑥3 + 𝑥2 − 5𝑥2 + 3𝑥3 + 5 = 

b. −2𝑥2 + 4𝑥2 − 2𝑥4 − 3𝑥 + 3𝑥3 + 5𝑥 = 

 

c. 𝑥3 − 𝑥2 − 2𝑥3 + 3𝑥2 + 2𝑥 = 

d. 𝑥4 + 𝑥5 − 3𝑥4 + 3𝑥2 − 𝑥5 = 

 

2. Efectúa las siguientes operaciones e indica el grado del polinomio resultante: 

a. 2𝑥2 · (4𝑥4 + 3𝑥3 − 5𝑥2 − 3𝑥 + 6) = 

b. (−𝑥3 + 2𝑥) · (2𝑥5 + 𝑥2 − 3𝑥) = 

c. (𝑥2 + 2𝑥 − 1) · (𝑥2 − 𝑥 + 3) = 

d. (−𝑥4 + 2) · (−𝑥2 + 2𝑥 + 1) = 

 

 

3. Efectúa las siguientes operaciones e indica el grado del polinomio resultante: 

a. (6𝑥4 + 8𝑥3 − 2𝑥2) ∶  2𝑥2 = 

b. (10𝑥9 − 5𝑥6 − 15𝑥4 − 2𝑥3 ) ∶  5𝑥3 = 

 

c. (4𝑥4 + 2𝑥3 − 5𝑥2 − 8𝑥 ) ∶ 2𝑥 = 

d. (7𝑥10 − 2𝑥8 − 6𝑥6 − 2𝑥4 ) ∶  2𝑥3 = 

 

4. Dados los siguientes polinomios: 
𝑃(𝑥) = 4𝑥4 + 3𝑥3 − 5𝑥2 − 3𝑥 + 6         𝑄(𝑥) = 2𝑥5 − 4𝑥3 + 2𝑥2 − 2    

𝑅(𝑥) = 6𝑥4 − 2𝑥3 − 6𝑥2 − 2𝑥 + 1          𝑆(𝑥) = 2𝑥2 − 3    

Calcula: 

a. 𝑃(𝑥) + 𝑄(𝑥) − 𝑅(𝑥) 

b. 𝑄(𝑥) − 𝑃(𝑥) − 𝑅(𝑥) 

c. 𝑆(𝑥) · 𝑄(𝑥) 

d. 𝑅(𝑥) · 𝑆(𝑥) 

 

 

5. Extrae factor común de las siguientes expresiones:  

a. 𝑎𝑏 + 𝑎2𝑏 + 𝑎𝑏2 − 2𝑎3𝑏 − 3𝑎2𝑏4 

b. 7𝑥𝑦𝑧3 − 8𝑥2𝑦3𝑧2 + 3𝑥3𝑦2𝑧5 − 𝑥4𝑦𝑧2 

c. 4𝑧𝑡2 − 6𝑧3𝑡6 + 10𝑧𝑡8 − 8𝑧2𝑡5 

d. 3𝑥3 − 6𝑥2 + 12𝑥4 − 9𝑥5 
 

6. Realiza las siguientes divisiones de polinomios, indicando el cociente y el resto:  

a. (𝑥4 − 2𝑥3 − 11𝑥2 + 30𝑥 − 20): (𝑥2 + 3𝑥 − 2) = 

b. (8𝑥5 − 4𝑥4 − 3𝑥2 + 6𝑥 − 1): (𝑥3 + 3𝑥 − 1) = 

c. (𝑥3 − 𝑥2 + 𝑥 − 1): (𝑥2 − 1) = 

 

 

7. Desarrolla las siguientes identidades notables:  

a. (2𝑥3 + 5𝑥2)2 = 

b. (4𝑥2 + 2𝑥) · (4𝑥2 − 2𝑥) = 

c. (2𝑥 + 8𝑥4)2 = 

d. (7𝑥 − 5)2 = 

 

 

8. Expresa en forma de polinomio las siguientes expresiones algebraicas:  

a. 2(3𝑥 − 1)2 − (7𝑥3 − 5𝑥 + 3) + (2𝑥 + 3)2 

b. 3(2𝑥 − 3)(2𝑥 + 3) − 4(2𝑥 + 6)2 − (4𝑥2 − 2𝑥)2 


